

Зачем ходить в музей?

Многие считают, что это скучно. Но в последнее время наметилась положительная тенденция ходить в музей всей семьёй. Что именно получает человек(а в нашем случае ребёнок) от посещения музея:

- \*повышает свой образовательный уровень и расширяет кругозор

- \*изучает историю по картинам, предметам той эпохи. Музей как машина времени переносит нас в прошлое, дарит новые впечатления

- \* развивает воображение

- \*получает новые способы самовыражения

- \*развивает восприятие себя в обществе

Перед посещением музея можно обговорить правила поведения, что допустимо, что запрещено, коротко рассказать-прорекламировать то, что будет в музее.

Современные музеи стараются придумать для детей квесты, мастер-классы, интерактивные книги и т.д.

Будьте вместе, развивайтесь, получайте удовольствие от общения друг с другом и от посещения музея 😊